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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
28 de setembro de 2023. Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano dois mil e
vinte e três, às 19 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a
Sessão Extraordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”, Cícero Justino da
Silva,  Jefferson José Alexandre, João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal
Filho”,  Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valéria
Vadalá Muller, Vitor Naressi Netto e Wellington Luis Cintra Oliveira. Havendo número
legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  declarou  abertos  os
trabalhos da presente sessão extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal,  através do Ofício nº 195/2023,  datado de 27 de setembro de
2023, protocolado na Secretaria da Câmara sob o nº 03020, em 27/09/2023, o qual
solicitou  ao  1º  Secretário  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” que
procedesse com a leitura de referido documento. Logo após, foi lido e passou-se a
ordem do dia relativa ao ato convocatório do Senhor Prefeito.  01) – PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  131/2023,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, que visa  autorizar abertura de crédito adicional especial  no orçamento
vigente,  até  o  limite  de  R$  20.509.892.24.  destinados  a  atender  despesas  de
contratação de serviços  de terceiros de pessoa jurídica  e  demais  despesas que
especifica. Neste momento a vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, requereu a
votação por “INCISOS” do referido Projeto. Colocado o pedido em votação, usaram
da palavra os vereadores: Vitor Naressi Netto, Luciana Batista – “Luciana do Lessio”,
Jefferson José Alexandre, João Henrique Trevillato Sundfeld – “João do Sal Filho”,
César Ramos da Costa – “Cesinha”, Sandra Valéria Vadalá Muller. Em votação o
pedido da vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller terminou empatado por (04X04)
votos. Por força do § 2° do Art. 17 do Regimento Interno da Câmara o Presidente
teve  direito  a  voto,  o  qual  aprovou  o  pedido  por  (05X04)  votos.  Logo  após,  o
vereador Vitor Naressi Netto, requereu a suspensão da sessão por até 30 (trinta)
minutos. Em votação o pedido terminou empatado por (04X04) votos. Por força do §
2° do Art. 17 do Regimento Interno da Câmara o Presidente teve direito a voto, o
qual aprovou o pedido por (05X04) votos. Reaberto os trabalhos foi colocado em
discussão  o  Projeto  de  Lei  n°  131/2023.  Neste  momento  usaram  da  palavra  o
vereador  Vitor  Naressi  Netto,  João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  –  “João  do  Sal
Filho”, Jeferson José Alexandre, Calos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Em votação, os
“INCISOS” n°s: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIV, XV, XVI e XVII do Artigo
1°,  foram aprovados por  unanimidade de votos.  Em discussão do “INCISO” XIII,
usaram da palavra os vereadores: Luciana Batista – “Luciana do Lessio” (declarou
voto  contrário  ao  Inciso  XIII),  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  (declarou  voto
contrário ao Inciso XIII), Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” (declarou voto favorável
ao Inciso XIII),  João Henrique Trevillato Sundfeld – “João do Sal Filho” (declarou
voto favorável ao Inciso XIII), Sandra Valéria Vadalá Muller (declarou voto contrário
ao Inciso XIII). Colocado em votação o “INCISO” XIII foi aprovado por (06X03) votos.
Colocados em votação os artigos 2º e 3º foram votados por unanimidade. Aprovado
em Primeira Discussão o Projeto de Lei n° 131/2023. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão.  E para constar, Ulisses
Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual
é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada
pelo Plenário segue devidamente assinada.
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